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Πέμπτη, 18 Δεκέμβριος 2014 07:00 Γράφτηκε από τον  M.X.

Χάρισε ένα δώρο στον άγνωστο φιλο σου,
φέρε παιχνίδια και βιβλία

Στο πλαίσιο της προσπάθειας για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση

των παιδιών στο θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων αλλά και

της προστασίας του περιβάλλοντος ο ΦΟΔΣΑ οργανώνει δράσεις και

Θεσσαλονίκη Τοπική Σελίδα >>
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Επιχείρηση εντοπισμού του
άνδρα που αγνο…

Εικόνα Της Ημέρας

εκδηλώσεις με στόχο την προβολή της έννοιας της

επαναχρησιμοποίησης αλλά και της αλληλεγγύης με την ευκαιρία των

εορτών. 

 

"Μέσα από αυτή την προσπάθεια θέλουμε να μυήσουμε τα παιδιά

στην αλλαγή συμπεριφοράς «από τη θεωρία στην πράξη» και τον

τρόπο με τον οποίο μέσα από τις καθημερινές μας δραστηριότητες

μπορούμε να συμβάλλουμε στην προστασία του περιβάλλοντος"

σημειώνει ο πρόεδρος του φορέα Μιχάλης Γεράνης

Βασική ιδέα των εκδηλώσεων είναι η συλλογή παιχνιδιών και βιβλίων

τα οποία θα προσφερθούν από τα παιδιά σε ιδρύματα που φιλοξενούν

συνομηλίκους τους ή σε άπορες οικογένειες (Δίκτυα Αλληλεγγύης). 

Η οργάνωση της δράσης θα γίνει σε συνεργασία με τους Δήμους της

Κεντρικής Μακεδονίας.Ο πρώτος κύκλος εκδηλώσεων ξεκινά με τους

Δήμους :

Σάββατο 20/12/2014

-Δήμος Θέρμης  ώρα 10.00 - 14.00 στη Βιβλιοθήκη Δήμου Θέρμης 

-Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη  ώρα 17.00 – 21.00 αίθουσα πολιτισμού Λίτσα

Φωκίδη στο Πανόραμα

Κυριακή 21/12/2014

- Δήμος Θερμαϊκού ώρα 10.00-14.00 στο Χριστουγεννιάτικο χωριό

Πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής Περαία

- Δήμος  Ωραιοκάστρου  ώρα 17.00 -21.00 στην αίθουσα Δημοτικού

Συμβουλίου.

Όπως επισημαίνει ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Μιχάλης Γεράνης "Σε αυτή

την προσπάθεια, σας θέλουμε αρωγούς και συμπαραστάτες να

ευαισθητοποιήσουμε τα παιδιά μας στο θέμα της ορθολογικής

διαχείρισης των απορριμμάτων, της ανακύκλωσης, της

επαναχρησιμοποίησης των υλικών, αλλά και να συμβάλλουμε

ουσιαστικά στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση τους. Χαρίζοντας

ένα βιβλίο η ένα παιχνίδι κάνετε μια πράξη αγάπης και φιλίας προς

εκείνα τα παιδιά που το θέλουν αλλά δεν μπορούν να το αποκτήσουν.

 Θα χαρούμε να φέρετε κι εσείς τα δικά σας δώρα και να θυμάστε πως

η προσφορά δίνει  όχι μόνο σε αυτόν που παίρνει αλλά και σε αυτόν

που προσφέρει"

Δ Ω Ρ Α  Γ Ι Α  Τ Ι Σ  Γ Ι Ο Ρ Τ Ε Σ

Διάλεξε δώρα εύκολα και γρήγορα στο μεγαλύτερο ηλεκτρονικό κατάστημα!
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